

MINSHENG

不断优化7×24小时自助服务体系

全市自助区业务办理累计达21.3万余件

■记者 黄旭 通讯员 刘子玉 陈俊楠

本报讯 自2018年12月以来,市数据资源管理局依托皖事通平台,上线推进“7×24小时政务服务地图”,增加多项功能,目前已覆盖市县179家单位、49个乡镇(街)、439个村(居),关联555个服务场所、49360个服务事项信息、49处自助终端、1537个自助服务事项,为百姓和企业提供便利,方便生活和工作。

该局归纳梳理群众在政务服务中办事难点,汇集各级服务事项、数据资源等信息,开通政务服务地图和“居民身份证核发”、“临时居民身份证核发”、“新生儿重名查询”等手机办业务,百姓足不出户动动手指即可查询办理。目前,已开通

“网上办、手机办、窗口办、自助办”等多种办理形式的适用场景。新冠疫情发生后,上线关联新冠肺炎核酸检测机构9家、新冠疫苗接种机构10家,同步在政府网站、官方微博微信、各级政务服务大厅、商场、超市等线上线下平台宣传推广。

不断创优全市7×24小时自助服

务体系,打造全时服务,截至上个月,全市24小时自助区业务办理累计达21.3万余件。推行全程网办,目前,全市四级“全程网办”事项达到43543项。积极推进长三角“一网通办”,在市、县两级政务服务大厅开设“一网通办”专窗,实现长三角41个城市、88个事项异地通办。

健康体检
快乐成长

4月16日,西街道社区卫生服务中心组织医务人员深入辖区幼儿园为儿童进行健康体检活动。

据了解,此次体检为期两周,主要是对幼儿身高、体重、视力、龋齿、心肺、血色素等方面常规健康检查。体检后,医务人员将对幼儿的各项指标进行综合评价分析。及时了解幼儿的生长发育及身体状况,对孩子的健康问题做到早发现早预防,提高幼儿爱护自己身体的意识,促进幼儿健康成长。

■摄影 记者 冯树凤

市住建局积极化解
房屋产权办理问题

■记者 邹晨光 通讯员 李洪亮

本报讯 “谢谢你们,帮我们解决了烦心事。”4月7日,滨河花园二期业主代表张忠华等群众向市住房城乡建设局赠送了写有“人民公仆情系百姓”“为民解忧尽心尽责”的锦旗,表达了对市住房城乡建设局在滨河花园项目产权证圆满办理方面的感谢之情。

近年来,市住房城乡建设局将矛盾多元纠纷排查化解工作列入重要议事日程,仅2020年以来就召开6次专题会议,增强了工作前瞻性、主动性,着力解决了住建领域存在的源头性、根本

性、基础性问题。在坚持宣传引导、排查化解基础上,积极构建与属地政府和信访、公安、人社、司法、国土、应急管理局、街道办等成员单位的多方协调联动机制,成功化解安邦红郡、永利广场、瑞景凯旋城、金汇花园、滨河花园、华邦公馆、碧桂园、山水文园等项目多起投诉问题。

下一步,市住房城乡建设局将持续把“发现得早、化解得了、控制得住、处理得好”与“有访必接、有诉必应、有问必答”有机结合,妥善解决群众反映强烈的热点、难点、重点问题,以全局一盘棋的有力举措助力全市经济高质量发展,共创新和谐稳定的社会环境。

市民政局“三举措”
推动慈善事业健康发展

■记者 朱冬 通讯员 袁兢

本报讯 近年来,市民政局为发扬人道主义精神,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,积极探索创新,充分发挥慈善工作主管部门作用,多措并举积极推进我市慈善事业健康发展。

宣传引导,增强慈善意识。借助新闻媒体多方位、多形式加强慈善宣传,增强市民的慈善意识,提升淮北慈善的知名度和影响力。主动走访企事业单位和爱心人士,为捐赠款物较多的单位和爱心人士举行捐赠仪式并颁发《捐赠证书》,落实捐赠税收减免政策,有效激发社会各界的捐赠热情,引导企事业单位、社会团体和爱心人士参与到慈善事业中来,推动慈善事业

加快发展。

积极动员,提高募集救助力。动员慈善资源发挥自身优势,汇聚人民群众爱心,依法有序参与新冠疫情防控和脱贫攻坚,定期开展扶贫济困、爱心捐助、慈善情暖万家、一帮一慈善结对助学、希望工程“爱心圆梦”助学等慈善活动,在全市形成关心慈善、支持慈善的良好氛围。2020年以来,共募集慈善款2918415.98元,发放救助款物4252603.45元,受益贫困群众1.3万余人次。

透明公示,提升慈善公信力。进一步完善各慈善机构、社会团体的章程和管理办法,定期公示募集资金收支情况,严格对捐赠款物登记造册,并在网络、报纸等媒体上及时公示款物去向,增加善款使用透明度。

123路公交终点站建成

■记者 韩惠 通讯员 王锴

本报讯 终点站建到了家门口,坐车更方便了。日前,渠沟镇鲁楼村123路公交车终点站建成并将投用,周边村民纷纷高兴不已,“以后等个车再也不用四处找地方坐了”。

123路公交车通车后,大大方便了渠沟镇村民出行。开通初期,公交车将终点设置

为郭王村,后线路延长到鲁楼村。为进一步优化公交线网布局,全面提升服务保障水平,渠沟镇将“123路公交终点站建设项目”列为今年的民生实事项目,在鲁楼村李楼自然庄投资约133万元进行建设,现已竣工,主要建设调度室、公厕,场地回填、硬化、绿化等。

据了解,终点站正式使用后,还将增加公交班次及线路,让村民出行更加便利。

爱心企业
资助20名困难学子

■记者 王晨

本报讯 一颗爱心点燃一份希望,一个善举改变一生航向。4月17日下午,相山区渠沟镇20名品学兼优但又暂时遇到困难的莘莘学子收到一份特殊的暖心礼物,这是马可波罗瓷砖慈善基金为他们每人捐助的1500元助学金。

乐善好施、扶危济困,历来是中华民族的传统美德。作为国内建陶行业最早品牌化的企业,马可波罗瓷砖在用品质好砖助力幸福家庭的同时,始终不忘履行责任、回馈社会,2011年专门成立马可波罗瓷砖慈善基金,用于援建学校、贫困助学、社会公益等,目前已捐赠善款2500余万元。此次在淮举办的捐资助学活动,共资助20名困难中小学生,总计3万元。活动现场,

市慈善协会为爱心企业颁发了慈善捐赠证书,对企业的善行义举表示肯定和感谢,并对孩子们寄予了殷切希望。受资助学子表示,一定发奋努力,掌握本领,把感恩之情转化为报国之志,学成归来建设家乡。

“当前,党史学习教育正在如火如荼开展中,此次捐助活动,正是落实‘我为群众办实事’的具体行动。希望我们微不足道的善举,可以激发孩子们对生活的勇气,增强战胜困难的信心,让他们重新扬起理想的风帆。”淮北马可波罗瓷砖总经理张大为表示,慈善活动将一直延续下去,哪里有需要,就去哪里献爱心。

暖新闻
身边的好人

徽商银行淮北分行
优化企业开户服务■记者 王陈陈
通讯员 钱美丽

本报讯 近日,徽商银行淮北分行“优化企业开户服务,推动改善营商环境”主题宣传活动举行。

现场,徽商银行淮北相淮支行工作人员通过拉横幅、摆展板、发传单、设咨询台、深入门店等方式,向广大市民、沿街店面负责人详细介绍了优化企业开户服务的相关政策措施,引导大家通过徽商银行官网、微信及手机银行等渠道进行预约开户申请,有效提高开户效率,减少企业开户现场耗时。宣传中,工作人员还打开手机操作界面,手把手教授企业客户操作流程,提醒相关注意事项。

据了解,优化企业开户服务,推动改善营商环境,是徽商银行当前重要工作之一。全行上下以提高效率与防范风险并重为思路,通过线上与线下相结合的方式,多渠道、多角度扎实做好宣传工作。

一是利用官网、微信公众号等增加信息发布频次。二是利用厅堂优势,通过LED显示屏滚动播放、柜台营销牌宣传、大堂经理面对面讲解等方式进行宣传。三是全面开展“进企入户”“进商户”“进社区”现场宣传活动,不断扩大优化企业开户服务知晓率,助力营造良好的营商环境。

宽带选移动
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

全民升5G
购机最高直降3000元

·广告·



ICBC 中国工商银行

e抵快贷

个人房产抵押,经营资金即达

e抵快贷是工商银行面向小微企业、小微业主及个体工商户提供的房产抵押的线上融资产品,贷款资金仅用于生产经营活动。

产品特点:以抵押方式办理,线上操作,额度循环,随借随还。

贷款额度:最高可达500万元。

额度循环期限:最长可达10年。

贷款利率:推定期利率优惠,年利率3.75% (以实际审批为准)。

办理条件:1. 抵押需处于我行认定的房产区域内;2. 以小微企业名义申请办理的,小微企业须工商登记情况正常,且满足:

(1) 借款人年龄应在18 (含) -65周岁 (不含) 之间,具有合法有效身份证件和完全民事行为能力;

(2) 贷款行要求的其他条件。

业务办理流程
(以企业主个人名义办理)

1 打开个人手机银行,点击“贷款”

2 选择“小微e贷”

3 选择“e抵快贷”办理业务,银行受理

淮北分行:3955834 18956150082

濉溪支行:6077714 18726876761

杜集支行:3955320 189561598855

相山区支行:3024154 15656139777

相山区支行:3024154 1565613977